

# PREZENTARE GENERALA



## CINE SUNTEM

Campisi Emirates este o subsidiară a grupului italian Campisi Holding, cu sediul în UAE. Compania operează în Emiratele Arabe Unite și oferă o gamă largă de servicii imobiliare de înaltă calitate.

Cu sprijinul și expertiza grupului Campisi Holding, Campisi Emirates are acces la resurse și cunoștințe extinse în industria imobiliară. Această afiliere puternică ne permite să oferim servicii de top clienților noștri, să identificăm cele mai bune oportunități de investiții și să dezvoltăm proiecte imobiliare de succes.

Campisi Emirates se remarcă prin angajamentul față de calitate, profesionalism și satisfacție a clienților. Echipa noastră dedicată de experți imobiliari lucrează îndeaproape cu clienții pentru a înțelege nevoile și obiectivele acestora și pentru a le oferi soluții personalizate.

Serviciile noastre cuprind investiții imobiliare, dezvoltare și construcție imobiliară, management și administrare proprietăți, precum și consultanță și asistență în tranzacții imobiliare. Indiferent de tipul de serviciu căutat, clienții noștri beneficiază de experiența și expertiza noastră în domeniu.

# MISIUNEA NOASTRA

- oferim clienților, cumpărătorilor sau vânzătorilor noștri, toate resursele și informațiile necesare, astfel încât potențialul cumpărător sau vânzător să poată efectua cea mai bună tranzacție de pe piață;
- oferim cele mai bune servicii de pe piața și mulțumim tuturor clienților cu care intrăm în contact;
- tratați tranzacțiile cu seriozitate cu echipa noastră de profesioniști în funcție de nevoile clienților;
- oferim servicii demne de a fi poziționate în topul agențiilor imobiliare din țară;
- oferă o gamă largă de servicii de consultanță și intermediere;
- pune la dispoziția clienților, cât mai multe proprietăți diferite, în cât mai multe;
- să fie întotdeauna disponibil pentru clienți.

# VALORI FUNDAMENTALE

**CUNOAȘTERE** – Credem că învățarea pe tot parcursul vieții este cea mai bună modalitate de a ține pasul actualizării și oportunități ale pieței globale din România.

**COMPETENȚA** – Ne străduim să fim experți în domeniul nostru pentru a asigura cele mai profitabile soluții nevoile clienților noștri.

**LOCALIZARE** – Ne propunem să construim relații pe termen lung și să creștem cu clienții și echipa noastră profesioniști.

**MOTIVAȚIE** – Lucrăm cu energie și angajament pentru a oferi clienților noștri soluții personalizate cu cele mai înalte standarde de calitate.

**ETICA** – Ne mândrim că lucrăm mereu cu integritate și ne așteptăm la aceeași transparență de la noi partenerii și personalul nostru.

**FIABILITATE** – De-a lungul anilor ne-am construit o reputație solidă pe piața românească și, de drept urmare, rețeaua noastră continuă să crească datorită rapoartelor și din partea clienților noștri.



## PARTENERI

**DANUBE**  
PROPERTIES



IMAN  
DEVELOPERS

**SOBHA**  
REALTY

ELLINGTON  
PROPERTIES



SELECT  
GROUP

**OMNIYAT**  
DETAILS MAKE PERFECTION



**DANUBE  
PROPERTIES**

Fondat în 1993, Grupul Danube a fost înființat și dezvoltat sub conducerea lui Rizwan Sajan, cunoscut drept Fondatorul și Președintele Grupului. Pornind de la o mică firmă comercială, compania se dezvoltă constant, extinzându-și influența în regiune și s-a impus ca Compania nr. 1 în materiale de construcție, alături de alte filiale sub umbrela sa vastă. În 2019, compania a înregistrat o cifră de afaceri de 1,3 miliarde de dolari și a continuat să crească de atunci. Mai mult, Rizwan Sajan s-a clasat pe locul 12 în lista „Top 100 Indian Leaders in EAU” de către Forbes Middle East.

Continuăm să colaborăm cu unii dintre cei mai renumiți arhitecți, designeri de interior, antreprenori de prim rang, hoteluri internaționale și mărci de lux din lume pentru a oferi clienților și acționarilor noștri experiențe de viață excepționale.

Din 1978, MAG a crescut alături de Dubai și de impulsul său pentru excelență. MAG deține poziții de conducere proeminente în domeniul imobiliar, construcții, inginerie, comerț industrial și comercial, servicii de transport și ospitalitate. Energia inovației este cea care ne conduce înainte, în timp ce căutăm cele mai bune soluții pentru viața urbană. La MAG înțelegem că crearea unor dezvoltări de succes necesită proiectare pentru nevoile viitoare ale clienților noștri și tipurile de comunități din care doresc să facă parte. Acesta este ceea ce ne inspiră în munca noastră și de aceea la MAG construim mai mult decât case de lux, dezvoltăm comunități din care veți dori să aparțineți. În centrul tuturor acțiunilor noastre se află arta de a trăi bine. MAG Group Holding este un jucător important în industria imobiliară din regiune prin diferitele sale filiale cu interese și activități în dezvoltarea imobiliară.



Fondată în 2016, Iman Developers este astăzi recunoscută drept una dintre cele mai bune companii de dezvoltare imobiliară din Dubai. Inovația noastră, talentul artistic, standardele înalte de construcție și serviciul excepțional pentru clienți ne deosebesc. Oamenii sunt în centrul a tot ceea ce facem. Construim case și apartamente memorabile în Dubai, la cele mai bune prețuri de pe piață și cu certitudinea datei de finalizare.

Am intrat în industria de dezvoltare imobiliară din Emiratele Arabe Unite cu obiectivul de a stabili standarde de calitate înalte în locuințe rezidențiale pentru familiile emirate și străine.

Inovația, soluțiile accesibile și valoarea de neegalat pe care le oferim clienților noștri ne plasează printre cei mai buni dezvoltatori din Dubai. De la primul nostru proiect, ne-am concentrat pe proiectarea unei vieți mai bune pentru clienții noștri prin construirea de noi proiecte în cele mai bune locații.





# SOBHA

REALTY

Fondată în 1976 de miliardarul P.N.C. Menon, originar din India, SOBHA Group a finalizat peste 170 de proiecte imobiliare majore în diferite țări. Portofoliul lor include lucrări pentru casele regale din Oman, Brunei, Bahrain și Qatar, dar și pentru familia conducătoare a Tadjikistanului, inclusiv Marea Moschee din Muscat.

În Dubai, SOBHA s-a remarcat prin construirea a numeroase clădiri rezidențiale și ansambluri de vile, cu o reputație impecabilă. Seriozitatea și standardul ridicat al construcțiilor sunt caracteristici recunoscute ale companiei.

Chiar și Universitatea Harvard a făcut un studiu de caz despre excelența SOBHA și creșterea accelerată a afacerii lor.



Una dintre cele mai importante companii imobiliare din Dubai, fondată în 2014, Ellington Properties este principalul dezvoltator imobiliar axat pe design din Dubai, străduindu-se să creeze proprietăți și comunități frumoase în Dubai pentru un stil de viață de înaltă calitate.

În calitate de dezvoltator cu adevărat centrat pe clienți pe piața imobiliară din Emiratele Arabe Unite, dezvoltăm case frumoase în Dubai, proiectate cu o măiestrie incredibilă și o arhitectură impecabilă. Gusturile rafinate ale clienților noștri ne inspiră să creăm proprietăți de lux captivante, care transcend în mod constant moda și tendințele.

Fiecare proprietate se bazează pe patru piloni cheie, care sunt schimbarea mentalității, stabilirea credibilității, evocarea emoțiilor și diferențierea.

CONSTRUIM CASE PENTRU OAMENII CARE CU ADEVĂRAT APRECIAZĂ DESIGNUL - DE LA PRINCIPII FUNDAMENTALE PÂNĂ LA ULTIMUL DETALII



Aldar Properties PJSC este principalul dezvoltator și manager imobiliar din Emiratele Arabe Unite, cu un model de operare diversificat și durabil, centrat pe două afaceri principale: Aldar Development și Aldar Investment.

Aldar Development este un dezvoltator maestru al comunităților integrate, viabile și înfloritoare din cele mai dorite destinații din Abu Dhabi, inclusiv Insula Yas, Insula Saadiyat, Al Raha și Insula Reem. Este responsabil pentru dezvoltarea lui Aldar c. 65 de milioane de mp și include trei afaceri: Aldar Projects, care gestionează afacerea de management al dezvoltării bazată pe taxe a Aldar, inclusiv 45 de miliarde AED de proiecte guvernamentale de locuințe și infrastructură; Aldar Ventures, care incubează și hrănește noi oportunități de afaceri și zone de inovare; și Aldar Egypt, platforma concentrată pe dezvoltarea comunităților cu utilizare mixtă din Egipt.



Cu sediul central în Dubai, Emiratele Arabe Unite, Select Group este o companie de investiții și dezvoltare imobiliară premiată, specializată într-o gamă largă de domenii, inclusiv dezvoltare imobiliară, investiții, ospitalitate și retail.

Fondată în 2002, Select Group a livrat cu succes proiecte rezidențiale de calitate, comerciale cu utilizare mixtă în comunitățile de pe malul apei din Emiratele Arabe Unite și Europa.

Principalele dezvoltări ale grupului includ The Residences at Marina Gate, Studio One, No.9, The Torch și cele mai recente proiecte în curs de dezvoltare, cum ar fi Six Senses Residences The Palm, Dubai, The Peninsula waterfront development și 98 Baker Street din Londra.

Sușținut de etică și de o reputație pe piață pentru realizarea de proiecte exclusive pe malul apei, Select Group continuă să redefinească conceptul de viață excepțională, contribuind la bunăstarea și standardele înalte de calitate ale comunităților de stil de viață pentru rezidenți, oaspeți, chiriași, vizitatori, cartierele și comunitățile din jur.



**OMNIYAT**  
DETAILS MAKE PERFECTION

Fondată în 2005, OMNIYAT este considerată cea mai emblematică companie privată de dezvoltare și servicii imobiliare din Dubai, condusă de fondatorul și președintele executiv, Mahdi Amjad.

Echipa noastră combină experiența lor în industrie cu abilitățile și pasiunea pentru dezvoltările de lux pentru a crea spații rezidențiale distincte, proprietăți comerciale, proiecte de ospitalitate de vârf și destinații de retail de lux.

Continuăm să colaborăm cu unii dintre cei mai renumiți arhitecți, designeri de interior, antreprenori de prim rang, hoteluri internaționale și mărci de lux din lume pentru a oferi clienților și acționarilor noștri experiențe de viață excepționale.



CAMPISI EMIRATES

CONTACT

Where to find us

**SEE OUR CONTACTS**